



平成26年9月29日

各 位

会 社 名 **株式会社 ツルハホールディングス**

代表者名 代 表 取 締 役 社 長 堀川 政司
(コード番号 3391 東証第一部)

問合せ先 取締役常務執行役員管理本部長 大 船 正 博
(TEL 011 - 783 - 2755)

(訂正)「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」
の一部訂正について

平成26年9月26日に公表いたしました「ストックオプション(新株予約権)の発行内容確定に関するお知らせ」に、一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

(訂正前)

2. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個あたり 6,206円 (1株当たり 6,206円)

(訂正後)

2. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個あたり 620,600円 (1株当たり 6,206円)

以 上